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La Sieste de Mei et Totoro en tapisserie d’Aubusson
L’aventure crowdfunding continue !


La campagne de financement lancée par la Cité internationale de la tapisserie, pour réaliser « La Sieste de Mei et Totoro en tapisserie d’Aubusson », bat son plein. 
Grâce à la générosité de plus de 1 000 contributeurs, le premier palier a été dépassé avec 100 000 € de dons récoltés au 31 juillet 2024.

Cette étape va permettre de financer l’ensemble du travail préparatoire de cette tapisserie XXL de 31,65 m². Le carton se dessine, les laines se teignent et le cahier des charges pour le tissage est en cours de rédaction.

Devant l’engouement du public chaque jour un peu plus nombreux pour admirer les œuvres monumentales au sein de la Cité internationale de la tapisserie à Aubusson et face aux témoignages de soutien qui ne cessent d’affluer, la Cité a décidé de transformer l’essai. 

La campagne de financement participatif va se poursuivre jusqu’au 14 septembre 2024.
Désormais, l’objectif est de financer une part significative du tissage qui représente 70% du coût de l’ensemble de l’opération.

En soutenant ce projet, les donateurs participent à la rencontre unique entre l’œuvre du créateur japonais, Hayao Miyazaki et la tapisserie d’Aubusson reconnue patrimoine culturel de l’humanité par l’UNESCO. 

« Dans cette formidable aventure de la tapisserie Totoro, le grand motif de satisfaction est de constater que le public a apprécié l’enjeu du projet et vient avec enthousiasme lui apporter son soutien. »
Emmanuel Gérard, Directeur de la Cité internationale de la tapisserie
 
À propos du projet de tapisserie XXL « La Sieste de Mei et Totoro »
Depuis le 13 juin dernier, la Cité a ouvert une levée de fonds pour réaliser la prochaine œuvre de la collection événement « L’imaginaire de Hayao Miyazaki en tapisserie d’Aubusson » : La Sieste de Mei et Totoro. Cette nouvelle tapisserie d’après le film culte « Mon voisin Totoro », intitulée La Sieste de Mei et Totoro, s’imposera sans aucun doute comme une œuvre emblématique de la collection lancée en partenariat avec le Studio Ghibli à Tokyo.
Rendez-vous sur https://bit.ly/AubussonXTotoro pour suivre les dernières actualités de la levée de fonds Aubusson X Totoro

Pour en savoir plus sur la levée de fond >> Le communiqué de presse et si vous souhaitez des informations détaillées sur le projet, rencontrer une personne de la Cité, recevoir des visuels et vidéos HD ou pour toute autre demande, n’hésitez pas à nous contacter.
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